
� No.252Q余両方-筆算-10-1 �

No.252Q余両方-筆算-10-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 6

)
3 . 3 8 6

(2)
0 . 6

)
1 7 0 8

(3)
0 . 0 7

)
3 7 7 . 8

(4)
0 . 3

)
5 . 2 7

(5)
0 . 2

)
9 . 3 7

(6)
0 . 0 9

)
4 . 0 2

(7)
0 . 9

)
2 5 8

(8)
0 . 4

)
1 2 7 6

(9)
0 . 4

)
3 0 4 . 8

(10)
0 . 0 8

)
4 5 . 1 3

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-1 �

No.252Q余両方-筆算-10-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 6

)
3 . 3 8 6

56.43 · · · 0.0002

(2)
0 . 6

)
1 7 0 8

2846 · · · 0.4

(3)
0 . 0 7

)
3 7 7 . 8

5397 · · · 0.01

(4)
0 . 3

)
5 . 2 7

17.56 · · · 0.002

(5)
0 . 2

)
9 . 3 7

46.85

(6)
0 . 0 9

)
4 . 0 2

44.66 · · · 0.0006

(7)
0 . 9

)
2 5 8

286.6 · · · 0.06

(8)
0 . 4

)
1 2 7 6

3190

(9)
0 . 4

)
3 0 4 . 8

762

(10)
0 . 0 8

)
4 5 . 1 3

564.1 · · · 0.002

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-2 �

No.252Q余両方-筆算-10-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 7

)
9 . 6 4

(2)
0 . 0 7

)
4 0 2 . 6

(3)
0 . 8

)
3 8 1 9

(4)
0 . 7

)
5 9 . 4 4

(5)
0 . 3

)
2 9 9 . 8

(6)
0 . 0 7

)
6 1 4 . 9

(7)
0 . 2

)
7 3 . 9

(8)
0 . 0 7

)
0 . 8 8 2

(9)
0 . 0 8

)
7 1 . 8 5

(10)
0 . 6

)
2 7 9 3

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-2 �

No.252Q余両方-筆算-10-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 7

)
9 . 6 4

137.7 · · · 0.001

(2)
0 . 0 7

)
4 0 2 . 6

5751 · · · 0.03

(3)
0 . 8

)
3 8 1 9

4773 · · · 0.6

(4)
0 . 7

)
5 9 . 4 4

84.91 · · · 0.003

(5)
0 . 3

)
2 9 9 . 8

999.3 · · · 0.01

(6)
0 . 0 7

)
6 1 4 . 9

8784 · · · 0.02

(7)
0 . 2

)
7 3 . 9

369.5

(8)
0 . 0 7

)
0 . 8 8 2

12.6

(9)
0 . 0 8

)
7 1 . 8 5

898.1 · · · 0.002

(10)
0 . 6

)
2 7 9 3

4655

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-3 �

No.252Q余両方-筆算-10-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
5 2 . 9 6

(2)
0 . 6

)
5 2 9 . 5

(3)
0 . 0 4

)
1 . 5 3 4

(4)
0 . 0 4

)
2 6 5 . 3

(5)
0 . 0 2

)
1 . 0 9 6

(6)
0 . 0 2

)
1 . 8 8 3

(7)
0 . 2

)
9 . 1 5

(8)
0 . 7

)
4 0 . 3 7

(9)
0 . 0 8

)
0 . 9 7

(10)
0 . 2

)
1 9 6 . 6

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-3 �

No.252Q余両方-筆算-10-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
5 2 . 9 6

58.84 · · · 0.004

(2)
0 . 6

)
5 2 9 . 5

882.5

(3)
0 . 0 4

)
1 . 5 3 4

38.35

(4)
0 . 0 4

)
2 6 5 . 3

6632 · · · 0.02

(5)
0 . 0 2

)
1 . 0 9 6

54.8

(6)
0 . 0 2

)
1 . 8 8 3

94.15

(7)
0 . 2

)
9 . 1 5

45.75

(8)
0 . 7

)
4 0 . 3 7

57.67 · · · 0.001

(9)
0 . 0 8

)
0 . 9 7

12.12 · · · 0.0004

(10)
0 . 2

)
1 9 6 . 6

983

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-4 �

No.252Q余両方-筆算-10-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 4

)
1 8 . 5 7

(2)
0 . 0 4

)
2 . 8 8 9

(3)
0 . 0 5

)
1 . 1 8 3

(4)
0 . 0 4

)
3 7 5 . 2

(5)
0 . 8

)
7 4 1

(6)
0 . 0 5

)
2 . 8 6 3

(7)
0 . 0 6

)
1 . 4 5 9

(8)
0 . 2

)
1 4 . 4 7

(9)
0 . 0 7

)
3 1 . 9

(10)
0 . 0 8

)
4 4 . 2 1

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-4 �

No.252Q余両方-筆算-10-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 4

)
1 8 . 5 7

46.42 · · · 0.002

(2)
0 . 0 4

)
2 . 8 8 9

72.22 · · · 0.0002

(3)
0 . 0 5

)
1 . 1 8 3

23.66

(4)
0 . 0 4

)
3 7 5 . 2

9380

(5)
0 . 8

)
7 4 1

926.2 · · · 0.04

(6)
0 . 0 5

)
2 . 8 6 3

57.26

(7)
0 . 0 6

)
1 . 4 5 9

24.31 · · · 0.0004

(8)
0 . 2

)
1 4 . 4 7

72.35

(9)
0 . 0 7

)
3 1 . 9

455.7 · · · 0.001

(10)
0 . 0 8

)
4 4 . 2 1

552.6 · · · 0.002

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-5 �

No.252Q余両方-筆算-10-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
3 0 3 3

(2)
0 . 5

)
2 3 . 5 6

(3)
0 . 6

)
4 4 7 . 9

(4)
0 . 0 6

)
3 8 . 6 7

(5)
0 . 0 8

)
5 9 . 5 8

(6)
0 . 0 9

)
4 . 6 5 9

(7)
0 . 0 3

)
1 . 6 4 3

(8)
0 . 2

)
7 4 8

(9)
0 . 3

)
1 6 . 1 9

(10)
0 . 5

)
4 9 . 3 2

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-5 �

No.252Q余両方-筆算-10-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
3 0 3 3

3370

(2)
0 . 5

)
2 3 . 5 6

47.12

(3)
0 . 6

)
4 4 7 . 9

746.5

(4)
0 . 0 6

)
3 8 . 6 7

644.5

(5)
0 . 0 8

)
5 9 . 5 8

744.7 · · · 0.004

(6)
0 . 0 9

)
4 . 6 5 9

51.76 · · · 0.0006

(7)
0 . 0 3

)
1 . 6 4 3

54.76 · · · 0.0002

(8)
0 . 2

)
7 4 8

3740

(9)
0 . 3

)
1 6 . 1 9

53.96 · · · 0.002

(10)
0 . 5

)
4 9 . 3 2

98.64

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-6 �

No.252Q余両方-筆算-10-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 6

)
2 4 . 8 9

(2)
0 . 5

)
1 4 7 1

(3)
0 . 9

)
7 5 6 0

(4)
0 . 4

)
3 5 0 1

(5)
0 . 6

)
5 2 5 . 1

(6)
0 . 0 3

)
1 . 3 0 5

(7)
0 . 5

)
3 3 4 . 6

(8)
0 . 3

)
2 1 . 4 5

(9)
0 . 5

)
1 7 7 . 4

(10)
0 . 0 4

)
3 6 6 . 5

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-6 �

No.252Q余両方-筆算-10-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 6

)
2 4 . 8 9

414.8 · · · 0.002

(2)
0 . 5

)
1 4 7 1

2942

(3)
0 . 9

)
7 5 6 0

8400

(4)
0 . 4

)
3 5 0 1

8752 · · · 0.2

(5)
0 . 6

)
5 2 5 . 1

875.1 · · · 0.04

(6)
0 . 0 3

)
1 . 3 0 5

43.5

(7)
0 . 5

)
3 3 4 . 6

669.2

(8)
0 . 3

)
2 1 . 4 5

71.5

(9)
0 . 5

)
1 7 7 . 4

354.8

(10)
0 . 0 4

)
3 6 6 . 5

9162 · · · 0.02

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-7 �

No.252Q余両方-筆算-10-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
5 8 1 . 9

(2)
0 . 0 7

)
4 0 . 2

(3)
0 . 0 2

)
1 8 2 . 4

(4)
0 . 0 2

)
1 2 2 . 5

(5)
0 . 4

)
7 3 3

(6)
0 . 0 6

)
1 1 . 1 9

(7)
0 . 9

)
5 7 . 9 1

(8)
0 . 4

)
3 1 5 . 7

(9)
0 . 0 8

)
4 5 . 8 3

(10)
0 . 8

)
3 7 7 4

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-7 �

No.252Q余両方-筆算-10-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
5 8 1 . 9

646.5 · · · 0.05

(2)
0 . 0 7

)
4 0 . 2

574.2 · · · 0.006

(3)
0 . 0 2

)
1 8 2 . 4

9120

(4)
0 . 0 2

)
1 2 2 . 5

6125

(5)
0 . 4

)
7 3 3

1832 · · · 0.2

(6)
0 . 0 6

)
1 1 . 1 9

186.5

(7)
0 . 9

)
5 7 . 9 1

64.34 · · · 0.004

(8)
0 . 4

)
3 1 5 . 7

789.2 · · · 0.02

(9)
0 . 0 8

)
4 5 . 8 3

572.8 · · · 0.006

(10)
0 . 8

)
3 7 7 4

4717 · · · 0.4

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-8 �

No.252Q余両方-筆算-10-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
8 0 8 1

(2)
0 . 0 5

)
2 8 . 4 9

(3)
0 . 0 6

)
3 . 9 7 4

(4)
0 . 3

)
1 5 3 8

(5)
0 . 0 5

)
2 1 . 2 8

(6)
0 . 0 4

)
3 9 9 . 1

(7)
0 . 0 5

)
2 4 3 . 2

(8)
0 . 0 4

)
5 3

(9)
0 . 3

)
2 3 3 5

(10)
0 . 8

)
6 8 2

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-8 �

No.252Q余両方-筆算-10-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
8 0 8 1

8978 · · · 0.8

(2)
0 . 0 5

)
2 8 . 4 9

569.8

(3)
0 . 0 6

)
3 . 9 7 4

66.23 · · · 0.0002

(4)
0 . 3

)
1 5 3 8

5126 · · · 0.2

(5)
0 . 0 5

)
2 1 . 2 8

425.6

(6)
0 . 0 4

)
3 9 9 . 1

9977 · · · 0.02

(7)
0 . 0 5

)
2 4 3 . 2

4864

(8)
0 . 0 4

)
5 3

1325

(9)
0 . 3

)
2 3 3 5

7783 · · · 0.1

(10)
0 . 8

)
6 8 2

852.5

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-9 �

No.252Q余両方-筆算-10-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 8

)
5 7 . 4 8

(2)
0 . 0 7

)
6 . 7 1

(3)
0 . 5

)
3 8 . 6 3

(4)
0 . 5

)
4 3 . 0 6

(5)
0 . 3

)
2 2 . 8 9

(6)
0 . 6

)
2 7 2 2

(7)
0 . 7

)
6 2 9 6

(8)
0 . 5

)
4 8 3 7

(9)
0 . 4

)
1 9 . 5 3

(10)
0 . 3

)
2 9 0 0

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-9 �

No.252Q余両方-筆算-10-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 8

)
5 7 . 4 8

71.85

(2)
0 . 0 7

)
6 . 7 1

95.85 · · · 0.0005

(3)
0 . 5

)
3 8 . 6 3

77.26

(4)
0 . 5

)
4 3 . 0 6

86.12

(5)
0 . 3

)
2 2 . 8 9

76.3

(6)
0 . 6

)
2 7 2 2

4536 · · · 0.4

(7)
0 . 7

)
6 2 9 6

8994 · · · 0.2

(8)
0 . 5

)
4 8 3 7

9674

(9)
0 . 4

)
1 9 . 5 3

48.82 · · · 0.002

(10)
0 . 3

)
2 9 0 0

9666 · · · 0.2

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-10 �

No.252Q余両方-筆算-10-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 6

)
1 2 8 . 9

(2)
0 . 0 8

)
3 9 4 . 6

(3)
0 . 0 7

)
3 . 8 4 2

(4)
0 . 2

)
1 9 0 5

(5)
0 . 5

)
1 5 9 9

(6)
0 . 8

)
1 3 8 . 1

(7)
0 . 6

)
1 7 5 0

(8)
0 . 0 8

)
7 . 4 1 6

(9)
0 . 3

)
1 8 . 8 5

(10)
0 . 9

)
2 6 7 7

� 13th-note �



� No.252Q余両方-筆算-10-10 �

No.252Q余両方-筆算-10-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 6

)
1 2 8 . 9

214.8 · · · 0.02

(2)
0 . 0 8

)
3 9 4 . 6

4932 · · · 0.04

(3)
0 . 0 7

)
3 . 8 4 2

54.88 · · · 0.0004

(4)
0 . 2

)
1 9 0 5

9525

(5)
0 . 5

)
1 5 9 9

3198

(6)
0 . 8

)
1 3 8 . 1

172.6 · · · 0.02

(7)
0 . 6

)
1 7 5 0

2916 · · · 0.4

(8)
0 . 0 8

)
7 . 4 1 6

92.7

(9)
0 . 3

)
1 8 . 8 5

62.83 · · · 0.001

(10)
0 . 9

)
2 6 7 7

2974 · · · 0.4

� 13th-note �


